



## **В Астраханской области проводится проверка по факту безвестного исчезновения двух рыбаков**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения двух жителей Красноярского района области, 1959 и 1963 годов рождения, которые выехали на рыбалку на реку Ахтуба в районе села Сеитовка и до настоящего времени не вернулись.

Сообщение поступило 18 марта от родственников одного из пропавших рыбаков. Установлено, что мужчины выехали на рыбалку накануне утром, при себе имели самодельную деревянную лодку-кулас, телефоны их отключены, а автомобиль пропавших обнаружен закрытым на берегу реки.

Следственными органами проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, организованы поисковые мероприятия с привлечением сил ГУ МЧС и УМВД по области, а также волонтерских организаций.

*(Пресс-служба следственного управления)*

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1549685>